GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 21.12.2013.
p = 5 kN/m? oW
ERTITY TTIT) TTY! TTTY! Privy | =>
POS 1 poss| o
POS S1 POS S2 g
N
‘ AL
POS 3 | 600 |
50/60 ) ’ ’
“:‘ Detalj POS 2
]
L

L, 200 600 | 600 | e

Za neko srednje polje konstrukcije (razmak ramova A = 6.0 m) prikazane na skici potrebno je:

1. Dimenzionisati plocu POS 1 (d, = 12 cm) i sitnorebrastu konstrukciju POS 2 (razmak
rebara e=60 cm, detalj). Usvojeni raspored armature prikazati u popre¢nim presecima.

2. Dimenzionisati stepenisnu plo¢u POS ST (d, = 20 cm). TeZinu obloge stepenista
zanematriti. Usvojeni raspored armature prikazati u popre¢nom preseku.

3. Dimenzionisati grede POS 3 (b/d = 50/60 cm) i POS 4 (b/d = 30/60 cm).

4. Izvrsiti analizu opterecenja, nacrtati dijagrame statickih uticaja za ram POS 5, POS S1,
POS S2. Pored zadatog vertikalnog opterecCenja, na ram deluje i sila od vetra *W.

5. Dimenzionisati POS 5, POS S1, POS S2 prema uticajima sracunatim u prethodnoj
taCki. Pri prorac¢unu POS S1 (b/d = 30/60 cm) uticaj izvijanja ne uzimati u obzir. Za
duZinu izvijanja POS S2 (b/d = 30/20 cm) usvojiti da je duZina izvijanja u ravni rama
Jjednaka sistemnoj duzini Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti preglednim i detaljno iskotiranim skicama usvojenih
poprecCnih preseka. Eventualno nedostajuce podatke usvojiti prema PBAB 87.

MB 30 RA 400/500 W =* 60 kN (sila svedena na jedan ram)

Usmeni ispit ¢e se odrzati u petak, 10.01.2014. sa poCetkom u 9.00 sati (kabinet 139).



